

అభివృద్ధి పనులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి



అభివృద్ధి పనులపై సమీక్షిస్తున్న చైర్మన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి

- మున్సిపాలిటీ భవన నిర్మాణాన్ని త్వరగా పూర్తి చేయాలి
- మున్సిపల్ చైర్మన్ పాల్వాయి రామ్మోహన్ రెడ్డి

మహబూబాబాద్, డిసెంబర్ 5 : మున్సిపాలిటీ పరిధిలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ పాల్వాయి రామ్మోహన్ రెడ్డి సూచించారు. మంగళవారం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో కమిషనర్ కటంగారి ప్రసన్నానితో కలిసి అభివృద్ధి పనులపై చైర్మన్

సమీక్షించారు. అనంతరం అనంతారం రహదారిలోని మున్సిపల్ భవన నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రతి వార్డులో అభివృద్ధి పనులు త్వరగా పూర్తయ్యేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ నిర్మాణాలను పూర్తి చేయాలన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా వణికిస్తున్న మిగిలిన తుఫాన్ విషయంలో మహబూబాబాద్ కు ఆరెంజ్ అలర్ట్ ఉందని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో డి.కె. ఉపేందర్, ఏ.కె. సురేశ్, బోనగిరి గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.

ఖాళీ పోస్టులకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ

కేసముద్రం, డిసెంబర్ 5 : మండలంలోని కల్వల గ్రామంలో ఉన్న ఆదర్శ మోడల్ స్కూల్ లో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ తిరుపతిరావు మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదర్శ పాఠశాలలో ఇంగ్లీష్ టీచర్ పోస్టు ఖాళీగా ఉందని, అర్హత గల వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్హతలకు సంబంధించిన జిరాఫ్స్ కాపీలతో ఈ నెల 8 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ నెల 11న డెమో క్లాస్, ఇంటర్వ్యూ ఆధారంగా ఎంపిక చేస్తామన్నారు.

వివాహిత అదృశ్యం

డోర్నకల్, డిసెంబర్ 5 : వివాహిత అదృశ్యమైన ఘటన దుబ్బు తండాలో మంగళవారం చోటు చేసుకున్నది. ఎస్సై సంతోష్ రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. దుబ్బుతండాకు చెందిన సీ శ్రీదేవి ఈ నెల 2న ఇంటి నుంచి వెళ్లి పోయింది. బంధువులు, స్నేహితులు ఇంట్లో వెతికినా ఆచూకీ లభించలేదు. భర్త సీ సురేశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

పీహెచ్సీ తనిఖీ

డోర్నకల్, డిసెంబర్ 5 : ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మంగళవారం ఆశ డి సందర్భంగా ఎన్సీడి ప్రోగ్రామ్ అధికారి డాక్టర్ నాగేశ్వర్ రావు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రోగ్రామ్ నిర్వహణ గురించి తెలుసుకున్నారు. గ్రామాల్లో వైద్య సిబ్బంది సర్వే చేసి రోగులకు మందులు ఇవ్వాలన్నారు. అసంక్రమిత వ్యాధులు నివారణకు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీహెచ్ఎం డాక్టర్ సురేశ్, వైద్యాధికారి సద్విజయ, సీపీహెచ్ఎం వీరబాబు, సూపర్ వైజర్లు, ఏఎన్ఎంలు, ఆశ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ నాగేశ్వర్ రావు



స్టడీ మెటీరియల్ అందిస్తున్న అశోక్, ప్రిన్సిపాల్ అమరావతి

ప్రణాళికతోనే ముందడుగు

మహబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 5 : విద్యార్థులు ప్రణాళికతో చదివి ముందడుగు వేయాలని సామాజికవేత్త, సైకాలజిస్ట్ పరికిపండ్ల అశోక్ అన్నారు. మంగళవారం పట్టణ శివారులోని అనంతారం ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులకు సేషన్స్ ఫస్ట్ హ్యూమన్ చైన్ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో స్టడీ మెటీరియల్, నోట్ బుక్స్, పెన్సిల్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్ఎఫ్ఐ

వీసీ ఫౌండేషన్ తరపున స్కూల్ విద్యార్థులకు ఆన్ లైన్ తరగతులు, ఐబిటి, ఎన్ఐటి విద్యార్థులకు ఉచితంగా గైడెన్స్ క్లాసులు ఉంటాయని తెలిపారు. విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. మరింత సమాచారం కోసం 8971085157 నంబర్లో సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ అమరావతి, ఉపాధ్యాయులు నాగేందర్ రావు, సతీష్, రమేష్, రాధ, వినోద్, ఐలయ్య, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంధకారంలో గ్రామాలు

దంతాలపల్లి, డిసెంబర్ 5 : మండలంలోని పలు గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. దాట్ల, రేపోటి, లక్ష్మీపురం, కుమ్మరికుంట్ల, దొనకొండ, వేములపల్లి గ్రామాలకు సోమవారం రాత్రి నుంచి విద్యుత్ సరఫరా ఆగిపోయింది. ఒక వైపు తుఫాన్ కారణంగా వర్షం కురుస్తుండగా మరోవైపు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోవడంతో అంధకారంలో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారు. మంగళవారం విద్యుత్ సరఫరాను అధికారులు

పునరుద్ధరించారు. దీనిపై ఏకా జపూర్ పాపా స్పందిస్తూ 3333 వీడియో స్టంబుల్ పై 3 చోట్ల ఇన్స్ట్రక్షన్లు మరమ్మత్తుకు గురి కావడంతో సరఫరా నిలిచిపోయినట్లు తెలిపారు. 3333 వీడియో తీసుకుంటూ ఫీడింగ్ లేకపోవడంతో 11 కేసీ డ్వారా విద్యుత్ సరఫరా తీసుకోవడం వల్ల విద్యుత్ సరఫరాకు ఆగినట్లు వివరించారు. ఇన్స్ట్రక్షన్లకు సిబ్బంది మరమ్మత్తు చేసి సరఫరా పునరుద్ధరించి నట్లు పేర్కొన్నారు.



వైద్య సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న డీఎంహెచ్ఎం అంబరీష

ప్రజలకు పరిసరాల పరిశుభ్రతపై

అవగాహన కల్పించాలి

- డీఎంహెచ్ఎం అంబరీష • ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం తనిఖీ

కురవి, డిసెంబర్ 5 : పరిసరాల పరిశుభ్రతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని వైద్య సిబ్బందికి డీఎంహెచ్ఎం అంబరీష సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని పీహెచ్సీని ఆశ డి సందర్భంగా మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అసంక్రమిత వ్యాధులైన బీబీ, ఘగర్, క్యాన్సర్ ను ముందస్తుగా గుర్తించి, చికిత్స అందించాలన్నారు. 30 ఏళ్లు పైబడిన వారందరికీ స్క్రీనింగ్ చేయాలన్నారు. కీటక జనిత వ్యాధులు మలేరియా, డెంగ్యూ, చికున్ గున్యా, ఫైలేరియా వ్యాధులు రాకుండా ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడే నిర్వహించాలన్నారు. గర్భిణులకు తప్పక వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించాలని సూచించారు. సాధారణ ప్రసవాలు పీహెచ్సీలో చేయాలన్నారు. ఆశ వర్కర్లు పిల్లలందరికీ టీకాలు వేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు వీరాజిత, అంబి కిశోర్, కమ్యూనిటీ హెల్త్ అఫీసర్ కృష్ణారావు, సబ్ యూనిట్ అఫీసర్ వడ్డేబోయిన శ్రీనివాస్, డిపీఎంవో రుక్మిణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేల సంరక్షణ అందరి బాధ్యత

హెచ్ఎం శ్రీనివాస్

పెద్దవంగర, డిసెంబర్ 5 : నేల సంరక్షణ అందరి బాధ్యత అని హెచ్ఎం బీ శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రపంచ నేల దినోత్సవం నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు నేల ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. నేలతల్లిని కాపాడుకోవాలన్నారు. నేల కాలుష్యానికి గురైతే జీవకోటికీ నష్టం వాటిల్లుతుందన్నారు. నేల సంరక్షణకు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు అంజయ్య, యాకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న కిషన్ నాయక్, వారి కుటుంబ సభ్యులు

ప్రతి ఒక్కరూ సేవాభావం కలిగి ఉండాలి

- సామాజికవేత్త కిషన్ నాయక్
- పేదలకు దుప్పట్ల పంపిణీ

మహబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 5 : సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరూ సేవాభావం కలిగి ఉండాలని గిరిజన సామాజిక చైతన్య వేదిక వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గుగులోత్ కిషన్ నాయక్ అన్నారు. వారి తండ్రి హతారాం జ్ఞాపకార్థం మంగళవారం పట్టణ కేంద్రంలోని పలు కాలనీల వారికి దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన తండ్రి అడుగు జాడల్లో బడుగు, బలహీన వర్గాలకు సేవ చేస్తున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కైకాబాయి, లక్ష్మి, శారద, విజయ, మోహన్, తారాచంద్, వెన్నెల, అరుంధతి, రవితేజ, సుమతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తున్నాం..

పెద్దవంగర, డిసెంబర్ 5 : ఎన్నికల్లో పాలకుర్తి ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తున్నామని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఈడురు ఐలయ్య, సంజయ్ కుమార్, మండల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్రయ్య

శర్మ అన్నారు. ఎవ్వెళ్ళేగా గెలుపొందిన యశస్విని రెడ్డికి అభినందనలు తెలిపారు. అభివృద్ధికి సహకరిస్తామన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు మాట్లా



బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు

- నిత్యం ప్రజల్లో ఉండే దయాకరీ రావు ఓడిపోవడం బాధాకరం
- ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాం
- బీఆర్ఎస్ నాయకులు

డారు. నిత్యం పాలకుర్తి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి.. ప్రతి కుటుంబం కష్టసుఖాల్లో పాలు పంచుకున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీ రావు ఓడిపోవడం బాధాకరమన్నారు. ఓటమితో కుంగిపోకుండా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటామన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపొటమలు సహజమన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు బంధు మండల కన్వీనర్ సోమారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీనివాస్, సుధీర్ కుమార్, సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, విజయ్ పాల్ రెడ్డి, నగేశ్, మల్లికార్జున చారి, వెంకట్రామయ్య, సోమనర్సయ్య, యాకయ్య, శ్రీనివాస్, వెంకన్న, ముజీబుద్దీన్, రత్నాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

VISWAMBHARA COLLEGE OF EDUCATION
 Approved by NCTE and Affiliated to Kakatiya University, Warangal
 Khammam Road, Bollikunta, Khila Warangal (Mandal), Warangal-506 005, Telangana State
ADMISSION NOTIFICATION FOR B.ED B-CATEGORY SEATS
 Candidates seeking admission in to B.Ed course under B-Category seats for the Academic Year 2023-24 should apply in the prescribed application form available in the college office on all working days. Last date for submission of application is 05:00pm on 15.12.2023. Admissions will be made as per the guidelines issued by TSCHE.
 Date: 05.12.2023 Sd/- Secretary & Correspondent
 Contact No.s: 9948262646, 9440556304 8886536969